

商總諸領導熱烈歡迎消防局 馬尼拉消防區消防隊長一行



上圖施東方理事長致歡迎詞。圖二菲律賓消防局馬尼拉消防區消防隊長Banaga致詞。圖三本會外交副主任盧垂順作報告。圖四本會秘書長顏長江博士介紹商總出席領導。圖五施東方理事長與Banaga消防隊長互動。圖六賓主座談交流。圖七施東方理事長與Banaga消防隊長合影。圖八林榮輝執行副理事長與Leo Andiso副消防隊長合影。下圖賓主合影。

菲華商聯總會訊：菲律賓消防局馬尼拉消防區（Bureau of Fire and Protection Manila Fire District）新任消防隊長Aristotle B. Banaga高級督察一行，于7月3日（星期三）下午3點蒞訪本會，受到施東方理事長等諸領導的熱烈歡迎。是日施東方理事長等諸領導，在7樓會客廳予以熱情接待。

施東方理事長對Aristotle B. Banaga高級督察一行的到訪，表示無任歡迎。他也對Banaga高級督察榮升馬尼拉馬尼拉消防區消防隊長一職，致以熱烈祝賀。施理事長首先向Banaga消防隊長介紹商總和商總對社會所做多種貢獻，他也介紹了本會所從事的各項社會慈善工作，尤其是包括「捐建農村校

舍、志願消防和義診施藥」等「菲華三寶」工作。施東方理事長說，「菲華三寶」工作是本會的重點工作之一，也是本會做得最出色的社會工作之一。繼由本會秘書長顏長江博士，介紹商總出席領導。

其間，施東方理事長亦表示盼望本會跟菲律賓消防局馬尼拉消防區，今後能夠繼續合作。他特別提到菲律賓消防局馬尼拉消防區前任消防隊長Christine Doctor Cula高級督察大約半年前禮訪本會時，有提及馬尼拉消防區一輛救火車的零件壞掉，影響到雲梯升到高處打火和救人的運作，若是不予以修理，救火工作將受到影響，懇請本會若可以的話，能夠贊助他們修理。

施理事長當時一口答應將想辦法幫助修理該輛救火車的零件，並請外交副主任盧垂順負責處理此事。

是日施理事長請盧垂順副主任報告贊助修理救火車零件的過程。盧垂順副主任表示，他已第一時間優先處理此事，並向其客戶諮詢有關零件的經銷處。經過幾個月的時間，已從外國進口該種零件，同時安排技術人員負責修理工作，並且已修理妥當。

施東方理事長亦要求Banaga消防隊長安排于7月16日，將該輛修理好的救火車，帶來商總演示。

Banaga消防隊長感謝本會贊助他們修理該輛救火車的零件，使它能夠繼續救火救

人。他也感謝本會一直以來對他們的多方面全力支持。他說，本會若有需要他們的幫忙，他們將會完全配合。

陪同Banaga消防隊長前來禮訪的菲律賓消防局馬尼拉消防區副消防隊長 Leo Andiso 督察，以及菲律賓消防局馬尼拉消防區首席運營官 Michael Ignacio 總監。

本會出席領導有理事長施東方博士、執行副理事長林榮輝、副理事長陳章成，施清瑋、董事兼物業管理主任丁偉都、秘書長顏長江博士、外交共同主任顏德慶、副主任林育緯、盧垂順、文教副主任林莉莉博士、外交聘任委員劉少強和法律顧問李培培律師。

菲律賓許氏中呂宋分會新屆職員就職 許漂亮鄉賢慨捐龍湖鎮聯鄉總會福利



菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會訊：國曆二零二四年七月十四日（星期日）上午十一時三十分，菲律賓許氏宗親總會中呂宋分會假座邦邦牙省仙彬蘭洛市金斯伯勒國際會議中心隆重舉行第十七連十八屆理監事會職員就職典禮，本會許調查主任漂亮鄉賢眾望所歸，榮膺新屆理事長。同時，並有本會多位理監事職員榮膺要職。長才展佈，殊堪祝賀！是日，僑社各友好團體諸位領導及代表們，龍湖鎮旅菲鄉親等，大家歡聚一堂，共襄慶典，同敘鄉誼，現場喜氣洋洋，熱鬧非凡！新屆理事長許漂亮鄉賢平素熱心公益，積極鄉運，平素關心僑社慈善福利，為人慷慨豪爽，樂善好施！履新喜慶之際，猶不忘聯鄉總會之公益福利，當場慨捐菲幣伍萬元，充作本會福利金之用途。仁風義舉，殊堪欽式！本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

圖為許氏中呂宋分會新屆理事長許漂亮鄉賢慨捐本會福利金，由本會副理事長許榮誼代表接收。左起：本會副監事長許崇慶、青年組名譽組長許貴順、副監事長許友民、總務主任許群策、副監事長許福星、諮詢委員許金鑑、副理事長許文忠、副理事長許榮誼及許氏中呂宋分會新屆理事長許漂亮及該會諸位領導人。右上角小圖為本會許副理事長榮誼鄉賢致詞嘉勉之影。